

В бета-версии для Android была обнаружена функция, которая автоматически блокирует сообщения от неизвестных номеров. На первый взгляд, это может показаться очередной мелочью. Но в мире, где спамеры не дремлют, а фишинговые атаки становятся все изощреннее, такое нововведение становится важным.

WhatsApp уже давно использует автоматизированные фильтры для борьбы с массовыми рассылками и подозрительными сообщениями. Однако новая функция добавляет еще один слой защиты. Представьте, что ваш телефон получает поток сообщений от неизвестного номера — теперь WhatsApp сможет остановить этот поток до того, как он станет проблемой.

Зачем это нужно? Во-первых, меньше спама — меньше раздражения для пользователей. Во-вторых, меньше шансов, что кто-то случайно откроет ссылку на вредоносный сайт или подхватит вирус. Кроме того, снижение объема обрабатываемых данных может улучшить производительность приложения.

В последнее время значительно растет количество СПАМа и мошенничества через различные средства коммуникации. С увеличением доступности технологий глубокого обучения, мошенники начали активно использовать дипфейки для обмана людей.

Борьба с мошенничеством ведется не первый год. В России ранее предложили запретить массовые спам-обзвоны, а в начале августа Минцифры запустило масштабный проект, который, наконец, сможет всерьез заняться защитой наших граждан от интернет и телефонных аферистов. 9 августа 2024 года Роскомнадзор заблокировал мессенджер Signal на территории России, заявив о нарушении законодательства, направленного на предотвращение использования мессенджеров в террористических и экстремистских целях.

На данный момент функция блокировки сообщения от неизвестных номеров находится в стадии тестирования и доступна только на Android в бета-версии 2.24.17.24. О сроках выхода для всех пользователей пока информации нет.